

Наши победы в легкой атлетике

21-23 января 2010 года в городе Омске прошел Чемпионат и первенство Сибирского федерального округа по легкой атлетике. На соревнованиях собрались сильнейшие легкоатлеты Сибири, в их числе были и студенты Сибирского федерального университета.

Наши студенты выступали за сборную Красноярского края и показали достойные результаты.

Поздравляем:

- Ирину Рябову - 1 место в беге на 60 м с барьерами (8,67);
- Алексей Голубничий - 1 место в толкании ядра (14 м 18 см);
- Чуркова Любовь - 1 место в беге на 200 метров;
- Аникин Антон - 2 место в беге на 800 метров;
- Карамашев Максим - 2 место в беге на 3000 м с препятствиями;
- Волков Дмитрий - 2 место в беге на 400 метров (50,93).

Желаем успешных стартов и высоких результатов на Всероссийских соревнованиях!

Спортклуб, 25 января 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5144>